
 
- CONTRATTI INTEGRATIVI REGIONALI DI LAVORO PER IL COMPARTO 

ARTIGIANO - 
- SALARIO VARIABILE -  

 
 
 
 

CONTRATTO 
COLLETTIVO 

 

 
 

Erogazione di GIUGNO 2000  

Periodo  
luglio 2000 
maggio 2001. 
La quota di 
S.V. compete 
per i 

    

 
 

 
Da 

effettuare 

 
Da 

decontribuire

 
Incidenza 

Ai fini 
T.F.R. 

lic.ti/dimessi 
nel periodo? 

IMPORTI LORDI 
PER OPERAI / 
IMPIEGATI 

IMPORTI 
DOVUTI 

AL PERSONALE 
APPRENDISTA 

PERIODO DI 
RIFERIMENTO 

 
 
METALMECCANICI 
 

 
 

SI 

 
 

NO 

 
 

SI 

 
SI – Quota  
pari ad 1/12 

per mese 
soggetta a 

contribuzione 
ordinaria  

Liv. 1 - £. 255.000 
Liv. 2 - £. 219.500 
Liv. 2B - £. 194.000 
Liv. 3 - £. 175.500 
Liv. 4 - £. 156.000 
Liv. 5 - £. 142.500 
Liv. 6 - £. 115.000 

 
La  quota deve 
essere erogata in 
proporzione alla 
percentuale del 
livello di 
riferimento. 

 
 
Da 1 luglio  1999 
a 30 giugno 2000 

 
ABBIGLIAMENTO 
LAVANDERIE 
 

 
 

SI 

 
 

NO 

 
 

SI 

 
SI – Quota  
pari ad 1/12 

per mese 
soggetta a 

contribuzione 
ordinaria  

Liv. 6S- £. 216.000 
Liv. 6 - £. 202.000 
Liv. 5 - £. 171.000 
Liv. 4 - £. 147.000 
Liv. 3 - £. 130.000 
Liv. 2 - £. 118.000 
Liv. 1 - £. 100.000 

 
La  quota deve 
essere erogata in 
proporzione alla 
percentuale del 
livello di 
riferimento 

 
 
Da 1 luglio  1999 
a 30 giugno 2000

 
 
ODONTOTECNICI 
 

 
 

SI 

 
 

NO 

 
 

SI 

 
SI – Quota 
pari ad 1/12 

per mese 
soggetta a 

contribuzione 
ordinaria 

Liv. 1S- £. 332.000 
Liv. 1 - £. 279.000 
Liv. 2 - £. 252.000 
Liv. 3 - £. 205.000 
Liv. 4 - £. 182.000 
Liv. 5 - £. 165.500 
Liv. 6 - £. 152.000 

 
La  quota deve 
essere erogata in 
proporzione alla 
percentuale del 
livello di 
riferimento 

 
 
Da 1 luglio  1999 
a 30 giugno 2000

GRAFICI 
 

 
NO 

 
/ 

 
/ 

 
NO 

 
/ 

 
/ 

 
/ 

ALIMENTAZIONE *  
NO 

 
/ 

 
/ 

 
/ 

 
/ 

 
/ 

 
/ 

 
* Erogazione: 50% del valore in marzo, 50% in novembre 

 
 
 
ULTERIORI NOTE: 

• Per i rapporti di lavoro a tempo parziale, gli importi devono essere proporzionalmente ridotti; 
• Il salario variabile non dovrà essere riconosciuto nei casi di assenza, nel periodo di riferimento, 

causata da servizio militare, aspettativa, aspettativa post - partum. 
• Gli importi in oggetto non dovranno essere liquidati ai lavoratori a domicilio. 

 


